

# 今年我市近11万人参加中考

□记者 窦娜

**本报讯** 6月21日,记者从市招生考试中心获悉,今年全市中招考试报考人数109439人,全市共设11个考区,84个考点,3660个考场。

全省统一考试时间为6月25日至26日,共7个科目。中心城区设9个考点,分别在七一路一小、七一路二小、五一路小学、八一路二小、建设路实验

学校、周口一高、周口二高、周口恒大中学和文昌中学。

为确保我市2021年中招考试工作正常、有序、顺利进行,实现“阳光中考”“平安中考”“诚信中考”的目标,我市将严格疫情防控,认真研判疫情形势,进一步完善防疫工作方案,细化考点、考场等涉考场所的防疫举措;做好对考生和工作人员健康监测登记和排查,考点配备充足防疫物资,配置备用

隔离考场;选派具有丰富防疫经验的工作人员到考点担任专职防疫副主考。强化考试安全管理,对涉密场所、环节进行全面梳理排查,在试卷运送、保管、分发、使用、回收等各个环节做到无缝链接,确保安全保密、万无一失。

“今年中招考试继续实行‘无声入场’,考生须穿着无任何金属的衣服、鞋子和饰品。”市招生考试中心相关负

责人介绍,按照省教育厅要求,我市中招考试全部安排在标准化考点,考场配有无线信号侦测阻断和视频监控设备,考生进场前都要接受严格的随身物品检查。“考试不仅是对考生知识水平的检验,也是对一个人社会公德、诚实守信意识的一次检验。”该负责人提醒广大考生和家长,一定要守住底线,不越红线,共同维护考试公平。

## 市四运会青少年组柔道比赛开赛



比赛现场

□记者 窦娜 文/图

**本报讯** 6月21日上午,周口市第四届运动会青少年组柔道比赛在市体育中心重竞技训练馆精彩上演,来自全市9支代表队近200名选手将在男女甲乙4个组别、22个级别中展开激烈角逐。

柔道讲究以柔克刚、刚中有柔、柔刚相济,并非是简单的力量对抗,而是侧重于对技巧的掌控能力。比赛中,选手们以饱满的热情、昂扬的斗志、勇于拼搏的信念、团结向上的精神,投入到

激情飞扬的比赛中,充分展示了良好的身体素质、过人的竞技水平和积极进取的精神风貌。

比赛结束时,不论成功或失败,双方选手都相互行礼以示尊敬。

“通过比赛让我感受到与高手的差距,在接下来的训练中我要明确目标、扎实基础训练,努力缩小差距,争取在今后的比赛中有更好表现!”一名参赛选手说。

据了解,本次比赛不仅是各代表队检验训练成绩的舞台,还是我市选拔柔道后备人才的一次重要“考核”。②18

## 庆祝中国共产党成立100周年

### 市教体局举行文艺晚会

□记者 窦娜

**本报讯** 百年征程波澜壮阔,百年初心历久弥坚。6月20日晚,由市教体局主办的“培根铸魂跟党走 立德树人感恩党”庆祝中国共产党成立100周年文艺晚会在周口市第一高级中学隆重上演,来自市直各学校的师生们用最美好的颂歌、最衷心的祝福,向党的百年华诞献礼。

当晚,伴随着市教体局机关党支部党员合唱的《没有共产党就没有新中国》《我和我的祖国》,晚会正式拉开序幕。随后,来自市直幼儿园、文昌幼儿园、莲花路小学、文昌小学、周口二高、市体校、实验幼儿园等学校的师生们先后表演了舞蹈《党旗下的小星星》、微党课《铁骨释忠魂丹心镌史册》、情景朗诵《诵伟人诗情忆百年芳华》、情景剧《长

征》、歌伴舞《在灿烂的阳光下》、武术表演《少年强则国强》、戏歌《沁园春·雪》等精彩的节目,不断把晚会气氛推向高潮,让现场观众沉醉其中,引起一次又一次强烈共鸣。最后,晚会在歌曲《祖国不会忘记》中圆满落幕。

整场晚会精彩纷呈,不仅全面展示了我市中小学艺术教育的丰硕成果,还展现了全体师生对党的崇高敬意和衷心祝福。

市教体局党组书记、局长丁建清表示,全市教体系统将持续推进党史学习教育,激励广大师生传承红色基因,赓续红色血脉,弘扬革命精神,以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志、更加务实的作风,凝心聚力,奋力拼搏,全力推进周口教育高质量发展,以优异的成绩向党和人民交上一份满意的答卷。③2

## 6月21日零时至7月1日24时 高铁周口东站对进京列车乘客实行二次安检

□记者 张洪涛

**本报讯** 昨日,记者从高铁周口东站获悉,按照上级要求,从6月21日零时起,至7月1日24时,高铁周口东站将对发往北京方向的列车乘客实行二次安检,乘客要提前到站,预留出充足的候车时间,以免耽误行程。

高铁周口东站相关负责人介绍,二次安检是指乘客在进站口接受首次安检的基础上,在候车专区复检口需

要进行第二次安全检查。重点对乘客的行李,特别是瓶装液体、可疑物品进行再次检查,做到“逢包必验、逢液必查、逢疑必问”。

该负责人介绍,目前,高铁周口东站对发往北京西的G1572次、G1578次列车实行二次安检,乘客要在站内的进京专区候车。为了节省时间,避免错过列车,严禁旅客携带违禁物品,比如管制刀具、易燃易爆品等。③3

## “青春同城 职路同行”就业招聘会举行

### 60多家用人单位提供千余个岗位



招聘会现场

□记者 张洪涛 文/图

**本报讯** 6月19日,由市人社局、市公共就业服务中心、58同城、泰和城百货联合主办的2021年“青春同城 职路同行”就业招聘会”在万顺达泰和城广场举行,来自我市的60多家企业提供了1000多个岗位供求职者选择。

当日,招聘会现场热闹非凡,招聘企业依次摆开招聘台虚位以待,广大求职者穿梭于招聘企业之间,寻找适合自己的岗位。“我想找一个市场营销方向的岗位,今天来看看有没有适合

自己的工作。招聘会举行的很及时,给我们这些求职者提供了就业平台。”招聘会现场,求职者李先生说。

市人社局相关负责人介绍,此次招聘会是在线上招聘活动的基础上,为我市的用人单位和求职者搭建的一个线下面对面直接洽谈平台,是把就业这个稳定之基、民生之本、财富之源做实、做细、做扎实的重要举措,是为企业提供人才支撑、为求职者插上腾飞翅膀的一次良机,必将为我市企业发展、就业稳定、经济提升提供强大动力。③2